

Došlo vreme da vidimo koliko nas je! Svaka, pa i ova, iole moderna država htela, ne htela, mora da zna čime raspolaže! I, dok većina desetogodišnje prebrojavanje prihvata sasvim normalno, nije mali broj onih, za koje je to noćna mora poput vađenja krvi! Skoro da padaju u nesvest, kada im se na vratima pojavi popisivač...

### **U epizodi: Nemo' se popisivaš!**

Tračoslava (otvora vrata nakon višeminutne zvonjave): - Bre, mali, kud si navro! Ja se zablenula u onu špansku seriju... Il' beše turska?! Neg' šta ste izvoleli? Student (s hrpom papira uza se): -Ja sam ovde da sprovedem popis ljudi i imovine. Tračoslava (očas se razbudila): - Ček, ček, kak'e imovine?! Ha, nećete valda i one nesrečne kokice, ionako niš' ne nosu! (naiđe, komšija od prekoputa) A, dobro si došo komšo, evo dodžoše nam fenderaši!

Student (strpljivo): - Ma, neee, ovo je samo popis st...

Šeširdžija (skoro plačljivo): - O, mladiću, das ti men' živ i zdrav, ja sam se od stoke većma raspravio! Ak' pitaš i za zemlju, i nju sam bezmalo svu dadnuo u arendu. A, i to malo što sam posejo ubi grad i žega! Ma, nema niš', a evo ova lepa gospa, naša mlada komšinka sigurno ima štogod za "popisati"...

Sponzorjka (izađe iz pajera duboko dekoltirana): - Zn'či, vidim da se opet proziva moje cenjeno ime! Pa, žao mi je gospodo, ali neće mene niko da propitkuje koliko mi je godina, dal' sam udata... Džaba se ložite, dečko mi je obećo da me, čim odradi koju šljaku u Milanu, vodi kod matičara.

Student (strpljivo): - Ljudi, ovo je samo popis stanovništva, nismo mi ni poreznici, ni inspekcija. Samo sakupljamo osnovne statističke podatke - ime, prezime, nacionalna pripadnost, veroispovest...

Grmalj (naiđe s pivom u ruci): - Kakva je ovo gužvetina, hik! Jeli mali, što mi maltretiraš košmiluk?! E, neće da mož', nismo mi mutavi, to te sigurno ovi Švabovi plaćaju, da kad nam uzmu svetu zemlju, mogu dalje da nas parčaju! A, neće ti to poljeteti, jok!

Student (naivno): - Ljudi, ne budite nerazumni, to je samo popis! A odbijanje saradnje vas može koštati do 50.000 dinara!

Grmalj (iscevči pivkana do dna): - Hik, i još vrijeđa i preti! Što, mi smo ti kao neki zatucani primitivci, grok! Ma, znam ja vas, vi ste sigurno oni "ponosni" što samo hoće da marširaju, ko da nemaju druga posla. Ali, ti marifetluci neće proći ođe, da šaka jada muštra cjelu državu! Svi ste vi strani plaćenici i izdajnici našega roda!

Student: - E, sve je tako, ko prstom u... Na kraju će da ispadne da radim i za vanzamaljce?!

Grmalj: - Jes dobro me podsjeti! Kanda sam sinoć video te vanzemljake kako mi proljeću iznad glave, hik! A, priča se da će dogodine da nas napa'nu, hik, blurp... Student: - Ko sve neće još da udari po nama, naročito kad nas pre toga klepi flajka po mozgu! Strani plaćenici, homoseksualci, marsovci... Još samo da nas zajašu karakondžule, pa ćemo se možda jednom "oterezniti"...

I, svi su oni tako, slučajno ili namerno, ali, ipak, zajedno, nastavili da se "prebrojavaju" za neku bolju budućnost...

Ah, da, umalo da zaboravim - u starčevačkoj opštini ništa novo, osim što je došla jesen, a leto

## UOPŠT(in)AVANJE uOPŠTINAvanje

Napisao Jordan Filipović  
utorak, 11 oktobar 2011 17:55

---

još uvek "žari", kukuruz je slabo rodio, intezivno se grade vrtić i fontana, uskoro počinje pravi (bezopasni) popis, FK "Borac" dobro gura, a ovih dana svašta pliva po kanalima u starčevačkom ataru! Budite oprezni!